
Baronan nuorisotutkimus 04/2023
31.5.2023



• Baronan Nuorisopulssi on kuukausittain toteutettava kyselytutkimus, joka selvittää 
nuorten suomalaisten näkemyksiä ja odotuksia työelämästä, työurasta, opiskelusta, 
hyvinvoinnista ja tulevaisuudesta. 

• Huhtikuun kyselyn pääteemana oli hyvinvointi, lisäksi kysyttiin myös eri työmuodoista.

• Kyselyyn vastasi 210 nuorta, mikä on tässä ikäluokassa edustava otos 
valtakunnallisesti.

• Kyselyn toteutti ja aineiston keräsi Norstat huhtikuussa 2023.

NUORISOPULSSI



TAUSTAT
Vastaajamäärä: 
210
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Opiskelija Kokopäivätyössä Osa-aikatyössä Yksityisyrittäjä Työtön Muu



TYÖN AIHEUTTAMAT TUNTEMUKSET

Kuinka paljon työelämä pelottaa tai ahdistaa sinua? Asteikko 1-10



TYÖN KUORMITTAVUUS

Kuinka kuormittunut olet tällä hetkellä? Asteikko 1-10



AVUN HAKEMINEN
Oletko keskustellut asiasta esimerkiksi työnantajan tai terveydenhuollon kanssa tai hakenut ulkopuolista apua? 



TYÖELÄMÄN VAATIVUUS JA KIIRE
Kun pohdit työelämän vaatimuksia, miten suhtaudut seuraaviin väittämiin. Asteikko 1-5

Miten suhtaudut seuraavaan väittämään: työelämässä hyvin menestyminen vaatii niin paljon, että en ole valmis 
sellaista panostusta antamaan.



HYVINVOINTI
Miten seuraavat tekijät vaikuttavat hyvinvointiisi. Asteikko 1-5



YHDENVERTAISUUS JA JOHTAMINEN

Miten suhtaudut seuraaviin yhdenvertaisuutta ja johtamista käsitteleviin väittämiin. Asteikko 1-5



HYVINVOINNIN YLLÄPITO
Miten pidät huolta omasta hyvinvoinnistasi ja jaksamisesta?



TYÖTAVAT
Miten suhtaudut seuraaviin työtapoja koskeviin väittämiin. Minua kiinnostaa työskennellä… Asteikko 1-5

Työnantajien tulisi lisätä mahdollisuuksia tehdä työtä muullakin tavalla kuin perinteisessä työsuhteessa, kuten esimerkiksi freelancerina tai 
kevytyrittäjänä.




